1595 г. он описывал «беспорядки и несовершенства», в которых находятся подданные такого абсолютного монарха, как папа.

Венеция стала образцом государственного строя в политических теориях XVI в. в связи с ее традиционным аристократически-патрицианским характером, созвучным начавшейся уже эпохе феодальной реакции. К тому же Венеция еще долго, благодаря специфике своего социально-экономического развития, будет сохранять свою независимость и политическую жизнеспособность, что, естественно, привлекало к ней взоры политических мыслителей Италии.

Политические теории XVI в. свидетельствуют о том, что итальянская синьория, использующая в своих целях республиканские институты, стала важнейшим политическим явлением эпохи и что ее главной линией развития стало государство регионально-абсолютистского типа. Оно и стало объектом изучения для мыслителей XVI в.

Эти политические теории, выросшие на итальянской почве, были первой страницей науки об абсолютизме, созданной затем в централизованных странах Европы не без влияния итальянских предшественников.